



Puzzlemusik

Ευρώτα 3 Χαϊδάρη 124 61
τηλ & fax: 210. 5316496
e-mail: puzzlemusik@mail.gr

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Συναυλία της Αθηναϊκής Συμφωνικής Ορχήστρας Νέων (ΑΣΟΝ) στην AULA
της Φιλοσοφικής Σχολής Πανεπιστημίου Αθηνών

«Τρία συν ένα ... χρέη!!!»

Κυριακή 13 Μαρτίου

ΑΣΟΝ (Αθηναϊκή Συμφωνική Ορχήστρα Νέων)

AULA της Φιλοσοφικής Σχολής Πανεπιστημίου Αθηνών

12.00 το πρωί

Η συναυλία αποτελεί «βήμα» για τους νέους: νέος μαέστρος, νέος σολίστ, νέα συνθέτρια, νέο έργο.

Τίτλος και περιεχόμενο συμβολίζουν το χρέος μας να στηρίζουμε τους νέους μουσικούς και την καλλιέργεια της έντεχνης μουσικής όπως και να τιμάμε την μνήμη των σπουδαίων ελλήνων μουσικών του παρελθόντος.

Θα παρουσιαστούν τα εξής έργα:

- *Ταφή*, πρώτο έργο του – τότε - δεκαεννιάχρονου, αργότερα περίφημου παγκοσμίως αρχιμουσικού **Δημήτρη Μητρόπουλου**.
- *Κοντσερτίνο για Τρομπόνι & Ορχήστρα Εγχόρδων* του **Lars-Erik Larsson** με σολίστα στην πρώτη του εμφάνιση τον νέο τρομπονίστα **Ανδρέα Κολπονδίνο**
- *Αποχαιρετισμοί* - αναφορά στο *Γαμήλιο Εμβατήριο του Mendelssohn*, της νέας και ήδη πολυβραβευμένης συνθέτριας από την Θεσσαλονίκη **Λίνας Τόνια**. Το έργο παρουσιάζεται σε πρώτη παγκόσμια εκτέλεση
- *Πρώτη Δωδεκανησιακή Σουίτα* του **Γιάννη Κωνσταντινίδη**, ένα από τα σπουδαία ελληνικά έργα, του συνθέτη που ως Κώστας Γιαννίδης έγραψε περίφημα, αθάνατα τραγούδια.

Διευθύνει ο νέος μαέστρος Αλέξανδρος Διαμαντής.

Καλλιτεχνικός Διευθυντής και υπεύθυνος ρεπερτορίου της ΑΣΟΝ είναι ο μαέστρος **Πάυλος Σεργίου** (καθηγητής στο Τμήμα Μουσικών Σπουδών του Παν/μίου Αθηνών και καλλιτεχνικός δ/ντής του ωδείου «Όρφείο Αθηνών»)

Πρόεδρος του ομώνυμου με την ΑΣΟΝ, μη κερδοσκοπικού και ανεξάρτητου σύλλογου-φορέα εκλέγεται σταθερά ο κος **Νικόλαος Μαλιάρας** (αναπλ. Καθηγητής μουσικολογίας και Πρόεδρος του Τμήματος Μουσικών Σπουδών του Πανεπιστημίου Αθηνών)

Μέλη του συλλόγου είναι γονείς, επαγγελματίες μουσικοί, καθηγητές Ωδείων, συνθέτες και πανεπιστημιακοί.

Η **ΑΣΟΝ** έχει ως αποκλειστικό σκοπό την εκπαίδευση των νέων μουσικών στο συμφωνικό ρεπερτόριο. Μέλη της ΑΣΟΝ είναι μαθητές και μαθήτριες από σχεδόν όλα τα Ωδεία του λεκανοπεδίου της Αττικής.

Από την ίδρυσή της, το 1998, η ΑΣΟΝ έχει παίξει 109 (εκατόν εννέα) συναυλίες στα Μέγαρα Μουσικής Αθηνών και Θεσσαλονίκης, στην Εθνική Λυρική Σκηνή, στα Πανεπιστήμια Αθηνών, Πατρών και Αριστοτέλειο, σε πολλά σχολεία και σε δημοτικούς χώρους σε όλη την Ελλάδα. Παρουσίασε σε πρώτη εκτέλεση πολλά ελληνικά και ξένα έργα σε διάφορα, συχνά «μη οικεία» μουσικά ιδιώματα, έχει συνεργαστεί με επιφανείς έλληνες μουσικούς και έχει εκπαιδεύσει πολλές δεκάδες μουσικών που στελεχώνουν σήμερα τις επαγγελματικές Ορχήστρες της χώρας.

AULA (της Φιλοσοφικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών)

Φιλοσοφική Σχολή Πανεπιστημίου Αθηνών

Ζωγράφου

Τηλ. 210-

Ωρα έναρξης: 12 το πρωί

Είσοδος Ελεύθερη – ευπρόσδεκτη η προαιρετική οικονομική συνεισφορά των ακροατών για την κάλυψη των εξόδων της συναυλίας

Χορηγός: Ίδρυμα Δεκόζη-Βούρου.

Χορηγός Επικοινωνίας: *Puzzlemusik*